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 'בטרנזיסטורים חלק  – 9תרגיל מס' 

 :  1שאלה מס' 

Vled = 2.2v 
Vce (SAT) = 0.3v 

Beta = 200 
Vbe = 0.7v 

 .שעבודתו תהיה תקינה בכדי 20mAשל  LEDוש בדרידוע זרם 

 צורה תקינה בזמן כדי שהלד יעבוד ב Rcערך לנגד מצאו  .א

 ברוויה. הטרנזיסטור

 . Rb = 200K ohmתון : נ

 ? Vin = 5vטור ברוויה עבור האם הטרנזיס .ב

 שמצאתם בסעיף א'( Rc)השתמשו בנגד 

 

 במעגל ?מצב רוויה המינימלי לקבל  Vinמהו ערך  .ג

 

 אפשר לטרנזיסטור ל אמורבכניסה שמהנדס טען שהמתח  .ד

 , ועל כן צריך לשנות  Vin = 8.7vלהיות ברוויה הוא מתח של 

 שיתאים למתח זה. Rbאת הנגד 

 בור ת הטרנזיסטור עוישיאפשר רו Rb מהו תחום הערכים

 זה ?  Vinערך 

 

 

 

 

  

  
 תשובות סופיות : 

 אוהם 475א.    

 קיים., וזה לא מת  ic = 20mAב. בכדי להגיע לרוויה 

 לט לפחותוו 20.7ג. 

 .  80K ohm -ערך הקטן מד. 
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 טרנזיסטור כמתג – 2008: שאלה מבגרות  2שאלה 

 

 תשובות סופיות : 

 מיקרו אמפר 215א.    

לרוויה,  ינמליב. הסבר : מוצאים את הזרם עבודה המ

 ומוכיחים שסעיף א' מקיים זאת.

 מיקרו אמפר 215מיקרו אמפר הוא המינמלי והוא קטן מ 80

 


